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Desarrolle de acuerdo a las instrucciones:

[1] Esplique y Dibuje el diagrama de conexiones de la prueba de rotor bloqueado (cortocircuito) en
un Motor de Induccion Trifasico.

[2] Un motor de induccion de rotor devanado trifasico de 10HP, 480 Voltios, 60Hz, 6 Polos,
r1=0.545 Ohm/fase, r2'=0.541 Ohm/fase, x1+x2'=1.68 Ohm/fase, el deslizamiento plena
carga es de 5%. Se desea que la corriente de arranque en la linea no exceda el 250% de la
corriente nominal. Cudl de los siguientes métodos es el mas optimo?, cuales son las diferentes
ventajas o desventajas de cada uno?

a) Arranque directo: calcular corriente y torque de arranque

b) Arranque con autotransformador: Calcular el tap del transformador, la corriente de arranque
en la linea y en el motor y el torque de arranque. Si se usa el autotransformador, calcular el
torque y la velocidad del motor cuando su corriente es 150% de la nominal. Si se elimina el
autotransformador en ese instante, calcular los nuevos torque y corriente a plena tension.

c) Calcular la resistencia rotérica externa que se debe afiadir para que la corriente de arranque
sea 300% la nominal. Calcule el torue de arranque bajo esta condicién. Una vez que se ha
eliminado la resistencia rotérica, éCudl es la velocidad del motor cuando su corriente alcanza

nuevamente el valor de 300% la corriente nominal?

[3] Un motor de induccién trifasico de rotor devanado de 450HP, 2200 Voltios, 60 Hz, 6 polos, tiene
los siguientes parametros por fase:
ry =0.32 Ohm x; =1.15 Ohm
r,’ =0.15 Ohm X,' =0.75 Ohm
La conexién de los devanados del estator y del rotor es Y-Y respectivamente. Las pérdidas por
fricciéon y ventilacién son de 12000 Watts y las pérdidas del nucleo son 2500 Watts, Im =

25Amp. Determine la eficiencia a plena carga. Utilizar el circuito equivalente aproximado.

[4] Un motor de induccién trifasico de 10HP, 220Voltios, 60 Hz, 4 polos, conectado en estrella, tipo
Jaula de ardilla. Sus caracteristicas de funcionamiento son:
r; =0.36 Ohm/Fase X1 = X' =0.47 Ohm/Fase
Xm =15.5 Ohm/Fase TFL > S;.=0.04
a) Calcule el Torque maximo
b) Calcule el torque de arranque
c) Calcule el Stmay

Se sugiere utilizar el circuito equivalente aproximado.
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